

2024-03-06

Minnesanteckningar från månadsmötet 5 mars

Vid månadsmötet denna månad kom 19 medlemmar. Som vanligt startade vi med fika, kaffe med smörgås och kaka, och mycket prat och skratt.

Därefter gav ordföranden, Yvonne, lite information:

- Domare till KM är klart för 2024. 2 klasser, en digital och en påsikt enligt tidigare information som skickats ut. På månadsmötet i november ska bidragen lämnas in.
- Kalenderbilder till kalender för 2025 skickas löpande till Söderköpings-posten. De har fått några bilder till februari månad, men vill gärna vi skickar för månader framöver. Lokala bilder men de behöver inte vara årsfärska. Skickas till kalender@soderkopingsposten.se
- Nya visitkort för SFF är framtagna och lämnades ut till medlemmar som var med på mötet. Finns hos ordföranden för de som vill ha några att dela ut.
- Månadens bild för mars = Skog, april = barn, maj till augusti = kustlandskap. Månadens bild ska vara tagen i den månad som är aktuell, alltså månadens bild "skog" ska vara tagen mellan 25/2 – 25/3, vilket är sista dag för inskickande av bilden till britt-inger.eliasson@brieli.se
Gällande bild av barn, ska det vara barn mellan 0 – ca 12/14 år och kan vara barn som är med en vuxen.
- 2 april kommer Magnus Muhr och presenterar bilder från sina äventyr.
- 7 maj mötet finns inget planerat för ännu, idéer mottages tacksamt från medlemmarna.

Den aktivitetsgrupp som bildades vid månadsmötet i februari, redovisade därefter lite idéer på aktiviteter:

- Utflykt till Tåkern lördag den 13/4, med egen matsäck i packningen. Föranmälan vid månadsmötet den 2/4. Samling den 14/4 kl 06.30 för att samåka till Tåkern. Efter det kan de som vill åka vidare till Omberg eller annat ställe för att fortsätta fotografera.
- Hösten -24 – utflykt till Industrilandskapet i Norrköping. Fotografera byggnader, miljöer, inne på museum, eller vad man tycker är intressant. För de som vill träffas men på Enoteket för att äta något tillsammans.
- Aktivitetsgruppen förslög även att vi kunde bilda grupper för att lära mer om det som man vill kunna bättre, eller för fotografering av det som kan vara intressant att lära sig fotografera bättre. Exempel som gruppen hade var
 - o Vintergatan
 - o Norrsken
 - o Manuell inställning av kamera

Man kunde bilda en "ringkedja" om man vill ut och fota, eller lägga in i gemensam SMS-grupp för att meddela att man tänker åka ut och fota, och att de som kan och vill då kan hänga på.

Kersti har tagit fram information och fakta runt fotografering av Vintergatan, vilket hon kommer att ställa samman i ett dokument som sedan skickas till alla medlemmar.

Gällande Norrsken berättade Eva att det finns Aurora-appar, där man kan se var det är bra ställen att kunna se norrsken på.

Vidare vill gruppen att vi övriga medlemmar ska komma på idéer med förslag på aktiviteter till Barbara, Eva eller Kersti, så kan de jobba vidare med dessa.

Medlemmarna kom överens om att börja med en kvällsfotografering, för att lära varandra mer om manuella inställningar då man fotograferar i mörker, gruppen skickar ut ett förslag på kväll i närtid och i närområdet.

Sedan visade Britt-Inger resultatet av månadens bild, februari, vilket var tema Mönster:

2024-03-06

Sammanlagt var det 19 bidrag, varav ett som blev diskad.

Resultatet var:

1:a Berny Junja

2:a Christer Hedlund

3:a Björn Werner

Årets bild med början med december månadsbild, ser ut som i ordningen Göran Klavestrand, Barbara Niva, Nisse Druid. Men, fortfarande många månader kvar av året, så det blir för övriga medlemmar att försöka komma ifatt 😊

Efter önskemål från förra mötet läste Britt-Inger upp bedömningarna för var och ett av bidragen då de visades.

Därefter visade Tom upp sitt arbete med Hemsidan, ett förslag med länkar till nyttiga/intressanta sidor, vilket medlemmarna tyckte var bra. Vi fick se hur han tänkt att det ska se ut och vad vi ska lägga in på hemsidan.

Det kommer vara som tidigare med en sida som är offentlig och där personer som är intresserade kan få information och kunna ta kontakt med styrelsen, samt en sida som är bara för medlemmarna, där vi kommer att få ett nytt lösenord för att komma in och läsa, lägga in information och bilder.

Alla var eniga att förslaget såg bra ut och Tom fortsätter jobba med det och sedan kommer information att lämnas till alla medlemmar.

Det var många punkter på agendan denna kväll och temat som skulle handla om AI, fick en kort stund där Yvonne visade en kort filmsekvens från Moderskeppet gällande Upphovsrätten till bilder. Intressant och lärorikt att få veta, att den som trycker på knappen på kameran är den som har upphovsrätten. Fortsättning kommer följa framöver gällande AI vid fotografering.

Som sista punkt visade Gert och Göran upp spontanbilder, så fina bilder!

Ett intressant, roligt och trevligt möte avslutades därefter av ordföranden!

SFF Styrelse/
via Britt-Inger